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Krok 1 – wybór kursu i ustawienie trybu edycji

1. Należy włączyć tryb edycji klikając
w przycisk lewym klawiszem myszy.
Przycisk zmieni swój kolor na niebieski

2. Wybieramy kurs do którego chcemy
Dodać moduł wideokonferencji (klikając
lewym klawiszem myszy na wybranym
Kursie) 



Krok 2 – wybór sekcji

UWAGA
Nazwa sekcji może być dowolna!

W wybranej sekcji klikamy na przycisk
Dodaj aktywność lub zasób



Krok 3 – wybór aktywności

W wyświetlonym oknie aktywność
BigBlueButton (poprzez kliknięcie
Lewym klawiszem myszy na ikonie tej
aktywności)



Krok 4 – podstawowe ustawienia

1. W sekcji Ustawienia należy wypełnić 
wszystkie pola oznaczone 
wykrzyknikiem.

2. Do takich pól należy Nazwa pokoju –
może być ona dowolna.

3. W ustawieniach pokoju możemy 
wpisać wiadomość powitalną i 
zaznaczyć aby studenci oczekiwali na 
moderatora.

4. Zablokuj ustawienia – tutaj moderator 
może zdecydować o wyłączeniu 
studentom kamer, mikrofonów lub 
ukryciu listy studentów.

WAŻNE!
Należy pamiętać o zapisaniu zmian 
przyciskiem Zapisz



Krok 5 – uruchomienie wideokonferencji

Uruchomienie wideokonferencji odbywa się 
przez naciśnięcie przycisku Dołącz do sesji



Krok 6 – ekran startowy wideokonferencji
Uwaga! Rejestrowanie wideokonferencji można wyłączyć w ustawieniach



Krok 7 – uruchomienie kamery, mikrofonu lub prezentacji

Uruchomienie mikrofonu

Uruchomienie kamery

Udostępnienie ekranu



Krok 8 – uruchomienie kamery

Po kliknięci przycisku uruchomienia kamery

pojawi się okno jej konfiguracji.
System powinien wykryć kamerę 
zainstalowaną w systemie.
Możemy ustawić jakość i jasność obrazu, a 
także włączyć wirtualne tło.



Krok 9 – udostępnienie prezentacji

Aby udostępnić prezentację należy kliknąć na 
przycisk plus w niebieskim okręgu, a 
następnie z rozwijanego menu wybrać opcję
„Zarządzaj prezentacjami”



Krok 10 – zarządzanie prezentacjami

Aby dodać prezentację należy wskazać ją na 
lokalnym komputerze, a następnie 
potwierdzić jej wczytanie przyciskiem 
„Potwierdź”

Po wczytaniu prezentacja wyświetli się na 
ekranie. Zmiana ekranu prezentacji na obraz 
wyświetlany z kamery możliwa jest przy 
użyciu przycisku z prawego dolnego rogu. 



Krok 11 – wideokonferencją

Możliwość udostępniania notatek
Lista użytkowników

Czat wideokonferencji

Zarządzanie 
użytkownikami



Krok 12 – zakończenie widokonferencji

Aby zakończyć wideokonferencję należy 
kliknąć na czerwony przycisk i wybrać 
polecenie X Zakończ spotkanie dla wszystkich

Po zakończeniu warto otworzyć Pulpit 
Analityki Uczenia, gdzie będziemy mieli listę 
obecności studentów 



Pulpit Analityki Uczenia

Przycisk Pobierz Dane Sekcji umożliwia 
pobranie analityki na lokalny komputer


